

## **Aláírják a Nemzeti Ifjúsági Tanács megalakulásáról szóló szándéknyilatkozatot**

### **Miért jó a NIT?**

A Nemzeti Ifjúsági Tanács egy olyan, Magyarországon mindeddig nem létező ernyőszervezet, amely tömöríti a már meglévő ifjúsági szervezeteket, a fiatalok egyéb csoportjait és képviselőit, civil szervezeteit, valamint a kormányzat ifjúságpolitikával foglalkozó képviselőit. A NIT feladata az ifjúság érdekképviselete a legmagasabb szinteken, nemzetközi szinten is, például az Európai Unióban. A NIT tagszervezeteivel együttműködve tevékenyen részt vesz a nemzeti ifjúságpolitika formálásában.

A kormány azért szorgalmazza a Nemzeti Ifjúsági Tanács megalakulását, mert azzal lehetőség nyílik arra, hogy az uniós tagállamok közül utolsóként Magyarország is csatlakozzon a jelenleg több mint 100 európai ifjúsági szervezetet tömörítő Európai Ifjúsági Fórumhoz (European Youth Forum, EYF), ezáltal pedig a magyar fiatalok képviselete itthon erősebbé váljon, a nemzetközi szinten pedig megjelenjen.

### **A NIT elindításának lépései**

A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Új Nemzedék Jövőjéért Program koordinációjáért felelős miniszteri biztosa kezdeményezésére egy 2012. áprilisában elindított országos kampány során minden ifjúsági szervezetnek lehetősége nyílt arra, hogy megismerje a NIT létrehozásáról szóló koncepciót és megossza a Nemzeti Ifjúsági Tanáccsal kapcsolatos elképzeléseit. Májusban a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium, a korábbi NEFMI, mai nevén Emberi Erőforrások Minisztériuma, valamint a Magyar Ifjúsági Konferencia és több résztvevő szervezet képviselői országos, hét állomásos roadshowra indultak, hogy beszélgetéseik során felmérjék az igényeket és a lehetőségeket.

A Nemzeti Ifjúsági Tanács megalakulását előkészítő mai, 2012. június 19-ei konferencián aláírják a NIT létrehozásáról szóló szándéknyilatkozatot. Csatlakozási szándékát a tanácshoz eddig több mint 80 ifjúsági tömörülés jelezte. Közöttük van egyebek mellett a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája, a Mobilitás Országos Ifjúsági Igazgatóság, a Fiatal Vállalkozók Országos Szövetsége, a Felsőoktatási Diákszervezetek Egyesülete, a Fiatal Gazdák Magyarországi Szövetsége, valamint számos más ifjúsági érdekképviseleti szervezet és egyházakhoz kapcsolódó ifjúsági szervezet is. A Nemzeti Ifjúsági Tanács hivatalosan ősszel jön létre, a szándéknyilatkozatot aláíróknak addigra létre kell hoznia a szervezet struktúráját és delegációs rendjét, amely működésével az ifjúsági érdekvédelmet európai szintre emeli, a hazai szervezetek között pedig elősegíti a kommunikációt és az együttműködést.

A Nemzeti Ifjúsági Tanács a tervek szerint létrejötté után azonnal jelzi csatlakozási szándékát az Európai Ifjúsági Fórumhoz és megkezdje az együttműködést a nemzetközi szervezettel.

Budapest, 2012. június 19.